



華體會羽毛球乒乓球賽即將開打。右起：何孔華、李共榮、雷蓉蓉、李競芬、李念峰。  
(記者周詰 / 攝影)

## 華體會羽球、乒乓球賽 下月開打

記者周詰

佛利蒙報導

夏季即將來臨，又到了北加州華人文化體育協會各項球類比賽開打的時候。

華體會執行長李競芬19日舉行在佛利蒙舉行的記者會上，宣布「史維會杯」羽毛球賽訂於6月4日在佛利蒙市舉行。「芯原科技杯」乒乓球賽訂於6月11日和12日在巴洛阿圖舉行。

李競芬表示，今年是辛亥革命百年，華體會運動大會命名為「辛亥百年，百呎竿頭」運動大會，體現更上一層樓的精神。

華體會小球執行長何孔華表示，華體會要把灣區華人文化體育做到最好。華體會各項賽事給灣區帶來蓬勃生機。

芯原科技公司副總裁李念峰表示，芯原與華體會淵源很長，體育給芯原帶來活力，企業也要支持社區。

羽毛球處長雷蓉蓉表示，華體會羽毛球賽從三年前開始打團體賽，去年33個隊。今年有不少家庭組隊，高科技業參賽也增多。今年比賽還有設50歲以上年齡組。

乒乓球處長李共榮表示，今年的華體會乒乓球賽分兩天，第一天團體賽，第二天個人賽。比賽規則與國際接軌，並分成從少年到老年多個年齡組。此外還有高科技組。

羽毛球賽報名截止日期5月26日，過期將增收20元報名費。乒乓球賽報名截止日期6月5日。查詢電話：(510) 796-9988。網址：[www.NCCAF.org](http://www.NCCAF.org)。